

REUNION DU BUREAU DIRECTEUR DU MARDI 23 JUIN 2020

Présents : Didier BIZORD, Pascal DUVERNAY, Régine HANDY, Patricia RAYMONDEAU.

Excusés : Matthieu GONDELLON Florence LALUE, Norbert MATTIUZZO, Marcel MICHEL ainsi que Valérie DUPIN, Présidente du CD40.

Assistent : Jean-Claude HEBRAS, Christophe CAILLABET, CTS Arnaud CLEDAT, responsable Finance et Aurélie MILHE, Directrice administrative et de projets

Le quorum n'est pas atteint.

La réunion est maintenue à 19h00 en visioconférence

ADMINISTRATIF

- La validation des PV des BD des 3 et 5 juin 2020 est reportée à un prochain Bureau Directeur
- Planning de rentrée -proposition d'une nouvelle organisation administrative afin de maintenir la communication avec l'ensemble des partenaires du territoire et faire des points étape avec les Présidents de commission et les Présidents de de Comités en dehors des CA
Après échange, la proposition retenue est celle de faire 2 Bureaux Directeurs par mois avec entre ces 2 réunions du BD, en alternance un Comité Directeur ou réunion avec les présidents de comités. Ces réunions en visioconférence se tiendraient les lundis de 19h à 20h
Des propositions concernant les réunions du Conseil d'Administration seront faites dans une cohérence de l'économie 2021 avec dans l'idée de faire 2 CA en présentiel et 2 CA en visioconférence.

QUESTIONS DIVERSES

- Régionales du Handensemble 2021 : présentation du projet Handensemble 2021.avec la proposition d'organisation des régionales à Celle sur Belle (à faire valider par le club). Les membres du BD présents souhaiteraient également une formule où l'ensemble des clubs accueillant du public concerné par cette offre de pratique puisse participer à une manifestation régionale. Une réflexion est à mener sur un maillage du territoire et la possibilité de mettre en place des opérations par secteur avec des clubs en lien avec des IME., ESAT...
- Point étape Déconfinement – Phase 3: nous sommes dans l'attente de l'aménagement du guide FFHB de reprise des activités suite aux directives ministérielles à venir. A eu lieu jeudi dernier une réunion Visio avec les référents COVID des comités
- Ressources Humaines : séminaire des salariés le 28 Août sur Gond Pontouvre
- ITFE : Arnaud ARNAUD et Régine HANDY sensibilisent les membres du BD présents à la difficulté pour les coordonnateurs à constituer des équipes et de ce fait il difficile pour les différents cursus d'identifier des lieux et personnes.

LIGUE NOUVELLE-AQUITAINE

174, AVENUE DU TRUC – 33700 MERIGNAC

T. +33 (0)5 56 79 67 67 67 – 6000000@ffhandball.net – www.nouvelleaquitaine-handball.org/

Association loi 1901 – N° Siret : 335.013.504.00022 / N° APE : 9312 Z

Prochaine réunion du bureau directeur
Mardi 23 juillet 2020

L'ordre du jour étant épuisé, la réunion se termine à 20h15

Didier BIZORD

Président de la Ligue Nouvelle-Aquitaine de Handball



Patricia RAYMONDEAU

Secrétaire Générale Adjointe de la Ligue Nouvelle-Aquitaine de Handball



Diffusion : Membres du Conseil d'Administration, Salariés Ligue et CTS, Présidents Comités Départementaux, Mise en ligne sur le site de la Ligue.



LIGUE NOUVELLE-AQUITAINE

174, AVENUE DE LA MOULINIERE 33700 MERIGNAC
T. +33 (0)5 56 79 67 67 67 - 600000v@fnh-nouvelle-aquitaine.net - www.nouvelleaquitaine-handball.org/

Association loi 1901 - N° Siret : 515 073 504.00022 / N° APE : 9312 Z